
（参考）

平成30年度

総合評価

目標 10月実績 年度累計 目標達成率 目標 10月実績 年度累計 目標達成率 目標 ９月実績 年度累計 目標達成率 結果

福井

労働局
13,455 1,127 8,412 62.5% 13,573 1,151 8,322 61.3% 3,776 329 2,294 60.8% ―

※１　就職件数(常用)は、ハローワークの職業紹介(オンラインハローワーク紹介を含む)により常用就職した件数です。

※２　充足件数(常用)は、ハローワークの常用求人(受理地ベース)の充足件数(オンラインハローワーク紹介及びオンライン自主応募による充足を含む)です。

※３　雇用保険受給者の早期再就職件数は、基本手当の所定給付日数の３分の２以上残して早期に再就職した件数です。

　　　雇用保険受給者の早期再就職件数は、統計の都合上１か月遅れで集計されるため、令和元年９月末現在の実績になります。

福井労働局管内のハローワークの主要指標の実績と総合評価結果

良好な結果

（常用、受理地ベース） 早期再就職件数（※３）

福井 5,450 446 3,339 61.3% 5,968 519 3,783

ハロー

ワーク

①就職件数（※１） ②充足件数（※２） ③雇用保険受給者の

（常用）

63.4% 1,582 135 960 60.7%

535武生 3,064 269 1,884 61.5% 2,848

標準的な成果

59.6% 良好な結果

大野 1,108 97 676 61.0% 887 79 538

240 1,647 57.8% 897 66

60.7% 310 32 176 56.8%

43 296三国 1,430 115 948 66.3% 1,614

56.0% 標準的な成果

65.1% 非常に良好な結果

敦賀 1,492 125 924 61.9% 1,376 120 839

133 971 60.2% 455

880

61.0% 327 33 183

小浜 911 75 641 70.4% 70.2% 非常に良好な結果60 544 61.8% 205 20 144

○ハローワークの機能強化を図るため、平成27年度より「ハローワークのマッチング機能に関する業務の評価・改善の取組」を実施。

○労働市場の状況や業務量が同程度の全国のハローワークを11グループに分け、同一グループ内で相対評価を行い「非常に良好な成果」、

「良好な成果」、「標準的な成果」及び「成果向上のため計画的な取組が必要」の４段階で評価。

○福井労働局管内の各ハローワークの令和元年10月末現在の主要指標（就職件数・充足件数・雇用保険受給者の早期再就職件数）の実績は、

以下のとおりです。


